

## **В подшефном следственному управлению кадетском корпусе кадеты принимали гостей из ВПЦ «Вымпел-Байкал»**



Накануне курсанты военно-патриотического центра «Вымпел-Байкал» побывали в гостях у воспитанников подшефного Следственному управлению Иркутского кадетского корпуса.

Кадеты и курсанты поучаствовали в совместном военно-спортивном мероприятии. После построения кадетов на территории спортивной площадки, курсанты ВПЦ «Вымпел-Байкал» продемонстрировали элементы нижней акробатики с оружием и приемы рукопашного боя. Затем кадеты и курсанты вместе вышли на марш-бросок с преодолением полосы препятствий.

В заключение гости организовали несколько демонстрационных площадок, на которых поделились с кадетами своими знаниями и умением обращаться с оружием.

<https://www.youtube.com/watch?v=Jqkb29fjrE4>

---

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1165206>